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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΜΕΑ 
Η Παγκοσμια Ημέρα ατόμων με αναπηρία  καθιερώθηκε να εορτάζεται στις 3 Δεκεμβρίου από το 1992, με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων με αναπηρία,  μέσα από προσπάθειες σε περιφερειακό, εθνικό, και διεθνές επίπεδο. Παράλληλα στόχος είναι η διαρκής αύξηση της ευαισθητοποίησης και η εξάλειψη των στερεοτύπων που αφορούν την αναπηρία. 
Η πανδημία Covid-19 επηρέασε δραματικά τις ζωές και την ψυχική ευημερία των ατόμων με αναπηρία. Το ΚΕΦΙΑΠ  (πρώην ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ) που λειτουργεί στα Δάφια της Λέσβου, υπό την αιγίδα του Γενικού Νοσοκομείου Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ», προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες αποκατάστασης σε ενήλικες και κυρίως σε παιδιά με διάφορες αναπηρίες, (όπως αυτισμό, εγκεφαλική παράλυση, νοητική υστέρηση) . Γίνεται καθημερινή προσπάθεια να σταθεί σταθερά στο πλευρό όλων των χρηστών υπηρεσιών υγείας που το χρειάζονται.


Οργανώνονται σε σταθερή βάση ενημερωτικές και επιστημονικές δράσεις και παρεμβάσεις σε όλη την κοινότητα και βρίσκεται σε συνεργασία με όλο το διαθέσιμο δίκτυο υπηρεσιών Ψυχικής υγείας και δομών πρόνοιας του νησιού ,μας. Συνεργάζεται άμεσα με το Κ.Υ.  Καλλονής με σκοπό τη βέλτιστη παροχή υπηρεσιών υγείας.


Προσφέρονται υπηρεσίες ψυχολογικής και κοινωνικής υποστήριξης, πρόληψη κ αγωγή υγείας , ενημέρωση σε θέματα δημόσιας υγείας , θέματα πρόνοιας (επιδόματα, δικαιώματα αμεα) τόσο προς τους εξυπηρετούμενους του κέντρου όσο και προς τις οικογένειες τους.
Τη στιγμή αυτή υπηρετούν στο ΚΕΦΙΑΠ : ψυχολόγος, φυσικοθεραπευτές, κοινωνικός. Λειτουργός, εργοθεραπευτής, λογοθεραπευτής, επισκέπτρια  υγείας.

Οι ασθενείς είναι όλοι εξωτερικοί και προσέρχονται κατόπιν ραντεβού. 
Από το Γραφείο Διοίκησης Γ.Ν. Μυτιλήνης «Βοστάνειο»
 Μυτιλήνη, 04/12/2020








